

90后无证驾驶撞人致死昨开庭审理 肇事司机不认罪, 律师做无罪辩护

星报讯(记者 刘欢) “90后”男孩尹某无证驾驶,撞倒骑电动车的老人赖某,最终赖某死亡。案发后,尹某惧怕因无证驾驶被抓而逃逸。昨日上午,此案在合肥市瑶海区人民法院公开开庭审理,尹某始终不承认开车撞人并致人死亡的事实。因案情复杂,法庭未当庭宣判。

A牌照电动自行车发生碰撞,致赖某摔倒受伤,后尹某驾车逃离现场。最终,赖某经抢救无效死亡。经法医鉴定,赖某系道路交通事故致颅脑损伤,并闭合性胸部损伤死亡。公安机关认定,尹某应负全责。检方认为,应以交通肇事罪追究尹某刑责,建议判处其3至5年有期徒刑。

司法鉴定所工作人员出庭作证。三目目击者当庭表示,案发当天看到尹某撞倒老人后逃逸。司法鉴定所作出的事故痕迹鉴定证明,赖某电动车上的黑色粉末,与尹某驾驶车辆后轮胎为同一类型。被害人的代理人当庭指出,尹某认罪态度差,不能如实供述罪行,对被害人无丝毫歉意,建议量刑6至7年,并未要求民事索赔。

19岁女子浮尸逍遥津湖面

星报讯(记者 李尚辉 张敏 黄洋洋) 昨晚19时许,省城逍遥津公园湖面上,浮起一具女尸。路过男子发现后急忙喊人过来,并拨打报警电话。女子很快被民警打捞上岸,男子抱着一线希望将女子送往合肥市一院抢救。

记者赶到事发现场并辗转找到最初报警的一名男子。该男子为附近高校学生,其介绍曾听到几声救命声,自己循声而去,却发现有一中年男子慌不择路,惊慌失措地指着湖面称,“有人掉湖里了,快救她!”

众人等来了民警和医护人员,女子漂浮在湖面上,离岸边大约几米远,民警费了一番努力将女子成功拉到岸边,紧急送医抢救。记者后在医院急诊室见到该女子,但由于其溺水时间过长,经过长达一小时的抢救,最终还是不幸离世。

据民警从女子身上找到的身份证显示,女子姓王,19岁,黑龙江人。据医生称,女子送来时生命体征已经全无,生还希望渺茫。记者看到,女子上身穿黑色外套,脚上穿一双米黄色长靴。另外,女子的左手腕包扎了绷带,解开后发现是一处被利器割破的伤口,尚未愈合。

目前,警方正在试图联系女子的家人和朋友,以还原事发前的一幕。

肇事者拒不承认撞人被辩无罪

“我的车没撞他的车,我只听到了刹车声。”尹某矢口否认指控内容,称其驾车右转时,没有看到骑车的赖某,看见一辆电动车倒了就开车离开,“因为自己无证驾驶,害怕被警方抓到。”

尹某的辩护人辩称,从案发至今,尹某从未承认自己开车撞人,供述一致。公诉人出具的证据仅是推论结果,没有直接证据证明尹某撞倒了赖某,“根据疑罪从无的原则,尹某应该无罪!”

90后无证开车撞人致死后逃逸

今年6月,被告人尹某(1990年生,长丰人,初中文化,无业)从淮南家中来肥打工。据检方指控,未取得机动车驾驶证的尹某于今年8月2日14时许驾驶皖A牌照轻型货车,沿长江东路由西向东行驶至郎溪路交口右转弯时,与被害人赖某驾驶的皖

昨天,合肥46中报告厅内,一名中学生因正当防卫过度致人死亡案正在公开审理,而审理本案的“法官”是来自安徽大学法律专业的大一学生。旁听席坐着的是合肥46中300余名初一学生。



合肥46中负责人介绍,学校通过这种“现场庭审”直播的形式,让中学生置身情境之中,在听“故事”中接受教育,不但有利于增强学生的法律意识,也便于普及法律知识。

高歌 星级记者 桑红青/文 记者 程兆/图

年轻女子凌晨穿着内衣裤边跑边哭泣 被诱骗至合肥拍下大量裸照,防其逃跑只给穿内衣内裤

星报讯(记者 鲁龙飞) 以高薪工作为诱饵,年轻女子小晴(化名)被两男子骗到合肥,非法拘禁4天,殴打之后强迫拍下大量裸照。趁人不备,小晴穿着内衣裤跑到菜市场报警。警方快速抓获嫌疑人。

小晴4天前被两名男性朋友以高薪诱骗到合肥一写字楼内,被殴打后还被非法拘禁。怕小晴逃跑,两名男子拍下大量裸照。

有力证据,嫌疑人知道小晴逃跑后,以裸照相威胁,提出出钱私了。民警化装成小晴家人,同嫌疑人取得联系后,11月19日16时许,在长江路某大厦12楼,民警破门而入,当场抓获犯罪嫌疑人董某,并缴获大量证据。当晚,民警根据董某提供的线索,将董某同伙抓获。

11月17日凌晨1时许,省城南二环凌大塘菜市场附近,一名只穿着内衣、内裤的女子边跑边哭泣。在路人的帮助下,小晴拨打了报警电话,合肥市公安局庐阳分局刑警二队民警迅速赶到现场。经询问获悉,

事发当天上午,两名男子带着小晴从被拘禁地点转移到庐阳区邮电大厦附近的一座写字楼内,为防止小晴逃跑,两名男子只让她穿内衣内裤。两人离开后,小晴趁机逃脱,跑到南二环的凌大塘菜市场。

经审讯,董某对非法拘禁、强制猥亵和强迫卖淫等犯罪事实供认不讳。目前,此案警方正在进一步调查中。

合肥市公安局庐阳分局刑警二队民警赶到现场后,从受害小晴姐姐处找到

Benefit 11月25日登陆合肥百盛

全球女性狂热追捧的伪装专家benefit于11月25日入驻合肥百盛。这个来自美国旧金山,充满浓浓的好莱坞复古风格以及许许多多古灵精怪想法,处处令人惊叹不已的品牌,早已俘获全球女性的芳心。从美国本土到英国,从欧洲再到亚洲,benefit以其独特的伪装秘宝为全球爱美女性提供快速伪装解决方案,深受消费者的青睐。

Benefit于合肥百盛的专柜是在合肥的第一家专柜。在进入中国市场4年的时间内,越来越多的中国潮流女性已经感受到了伪装专家的神奇魔力。Benefit将以一个美容教主的身份,给所有前来寻求帮助的爱美女性提供一套专属的快递美容处方。合肥的姑娘们将在benefit的带领下个个化身伪装高手,变得更加甜美可人,当然,“微笑是最美的化妆品”!

11月25日,benefit在合肥召开了新闻发布会,向合肥各大媒体隆重推出、介绍和演示了其与众不同的品牌文化和产品结合。发布会上,没有传统化妆品牌的大牌代言人,也没有模特彩妆秀,却有着甜美的糖果和可爱的人偶明星作伴,伪装专家benefit的确让人眼前一亮,也确实让人感



受到该品牌的与众不同——在聚光灯下人人都可以做明星。

重量级商家签约家天下 站北商业中心扬帆远航

11月26日,由合肥环美地产发展有限公司举办的“家天下·翡翠商谷与金逸院线、知名餐饮商家签约盛典”在合肥正鼎国际影城隆重举行。环美地产在打造站北商业中心的征程中再次树立一个重要的里程碑。

11月26日,继TESCO乐购之后,家天下·翡翠商谷再次签约中国最大五星国际院线之一的金逸国际影城。金逸院线,全国票房排名前列,国际标准电影放映厅300多个,总坐席超过50000个。

面、肥西老母鸡、王仁和米线等众多知名品牌餐饮商家也集体签约进驻家天下·翡翠商谷。精英团队护航站北金矿 新站区作为距离合肥老城区最近的区域,必将最先享受到城市生长的红利。家天下·翡翠商谷,恰好迎合新站的规划调整,成为区域内独一无二的商业中心地,无疑是站北最具投资潜力的金矿。



和运营,在同行业内始终处于领先地位。新都会以其卓越的招商运营团队,倾力于家天下·翡翠商谷招商运营之中,实现家天下·翡翠商谷良性运营和快速成长,努力做到经营者、顾客、商场共赢。

合肥市餐饮协会、合肥市龙虾协会、环美地产领导以及国际五星院线金逸影城、澳门豆捞、肥西老母鸡、王仁和米线等众多知名品牌商家高管齐聚一堂,共同见证了家天下·翡翠商谷最新招商成果。站北商业中心扬帆远航

世界500强TESCO乐购、肯德基、金逸国际影城三大主力店的集体进驻不仅彻底改变站北无大型超市和五星院线的历史,更是成为站北商业崛起、物业升值的强大动力引擎。26日的签约盛典上,澳门豆捞、味千拉

新都会投资管理公司,致力于国内大型综合性商业项目开发与经营,成功实现上海、江苏、安徽多个商业龙头项目的招商